

# 高开低走 沪铜走软拖伦铜“后腿”

6月进口铜数据强劲依旧 现货市场供给压力再生

◎本报记者 黄嵘

中国进口铜数据的影响。昨日午后公布的海关数据显示，6月进口铜为21.3万吨，依然较为强劲，令市场再次担忧现货市场可能出现的供给压力。

前一交易日，伦敦金属交易所(LME)期铜和纽约商品交易所(Comex)期铜价格都创出两个月新高。伦铜收高至7990美元/吨，稍早一度触及8015美元/吨，为5月10日以来的最高点。5月末以来伦铜的涨幅已超过了10%；同样，Comex三个月期铜价格收于3.6295美元/磅，上涨了3.5美分，也为5月9日以来的新高。

海富期货金属分析师李静远分析认为，造成昨日午后国内铜价大跌的原因，主要是海关最新公布的6月份铜进口数据。今年1至6月进口铜及半成品总量为151.4万吨，其中，6月铜进口量为21.3万吨，较5月的22万吨相比，只下滑了3.6%。“6月的进口量超出市场的预期，在数月来比价严重失衡的情况下，此前市场都预计6月份中国的进口量会下降，但从海关公布的数据来看，依旧强劲。”

李静远说道，“市场因此认为后市会出现国内现货供给过多的局面。”金属分析师陆承红分析认为，按照通常的比例计算，6月份进口的电解铜大约要在10万吨左右。

昨日午后国内铜价大跌的原因，主要是海关最新公布的6月份铜进口数据。今年1至6月进口铜及半成品总量为151.4万吨，其中，6月铜进口量为21.3万吨，较5月的22万吨相比，只下滑了3.6%。“6月的进口量超出市场的预期，在数月来比价严重失衡的情况下，此前市场都预计6月份中国的进口量会下降，但从海关公布的数据来看，依旧强劲。”

报告认为，总的交易所库存应该包括LME、Comex和上海期货交易所的报告库存，加起来总量约为21.1万吨。2006年同期为16.3万吨，2005年同期仅有7.3万吨，相比之下在这一消费淡季即将来临时，今年的21.1

万吨似乎不算是历史低点。该报告还认为，上海期货交易所在过去三周下降的1.7万吨库存，其实可以同LME的亚洲库存联系起来看，同期LME亚洲库存增加了1.3万吨，报告推测认为，这主要是中国的转口铜从上期所转移至LME的亚洲库存。

瑞银因此推测，在目前的LME铜价位上，的确还没有中国需求增加的迹象，这也就是为何伦铜会拉国际期铜价格“后腿”的另一个原因。到记者截稿时，伦铜市场受到沪铜影响，也有所回落，小幅下跌50美元/吨，跌幅为0.63%，报7905美元/吨。

## 国储“有形手”稳价格 国内期市受影响

◎本报记者 钱晓涵

国储在市场上的身影又渐渐活跃。为稳定国内商品价格，国储正在对包括小麦、白糖等多个品种进行低买高卖，而这也对相应期货品种的走势造成一定程度的影响。

昨天，国储抛棉的消息得到了确认，中国棉花信息网发布公告称，中国储备棉管理总公司拟于7月16日通过竞卖的方式向市场投放30万吨政策性棉花。受此消息影响，郑州商品交易所棉花期货早盘大幅高开后出现跳水，国储抛棉的消息大大缓解了市场对棉花供给不足的担忧。

小麦是国储今年率先“操刀”的品种，为平抑始于去年下半年的全国粮油价格上涨，中央储备粮公司连续十几次通过竞价的方式向市场投放去年夏天临时收储的小麦。国储向市场拍麦的举动一直持续到今年上旬。

据有关方面预计，今年我国小麦总产有望连续第四年实现增产，单产或创历史新高水平。由于产量提高，小麦的销售价格不断下滑，对农民的销售将产生比较大的压力。中储粮公司改变策略，重新实行托市收购。



资料图

据统计，截至7月5日，河北、江苏、安徽、山东、河南、湖北、四川、陕西8个小麦主产省各类粮食企业累计收购2007年新产小麦2105.2万吨，占国有粮食企业收购总量的87%，比上年同期增加144.3万吨。分地区看，河南667.4万吨、江苏431.7万吨、安徽352.5万吨、湖北153.1万

吨、河北58.2万吨、山东24.8万吨。据了解，今年小麦最低收购价政策将执行到9月30日。

白糖市场的情况与小麦略有不同，今年国内白糖供大于求的局面年初已显现。由于糖价下跌过快，国家相关部门基本确定以3500元/吨

的价格为标准在国内进行适当收储。今年3月中旬至7月，短短不到4个月的时间内白糖价格出现了巨大跌幅。为稳定糖价，广西政府已经启动了地方收储程序，不过从现在来看收效甚微，部分糖厂把最后的希望寄托在了国家收储上，期望国储收购能稳住持续下跌的糖价。

“国储拍卖或是收购可以缓解但不可能改变市场运行的方向。”浙江中大期货公司分析师林毅认为，国储的调控能够减缓市场上出现的过激行为，但市场最终还是会按自己的方向运行。因为国储调控因素的存在，国内期货品种的走势往往与国外不一致，甚至相背离，对此，林毅认为，商品价格最终还是受供需影响，任何人为调控造成的影响都是短期的。

“但正常的宏观调控对于市场而言是有利的，美国农业部也是在对本国的调控中慢慢成熟起来的。”林毅表示，如果我们在十年前就建立了原油储备和铜储备，中国企业就会大大减少在高价接货的概率。“当然，任何调控都要顺应市场规律，违背市场的调控行为定会受到市场的惩罚。”

## 现货金价温和上扬

昨日，国际现货金随欧元/美元上扬而温和走高，但由于缺乏充足的上行动能，预计金价短期内将继续保持区间盘整走势。

截至记者发稿，现货金报661.85美元/盎司，上涨1.35美元。欧元/美元在此期间也出现上涨。

摩根大通(JP Morgan)分析师Jon Bergtheil表示：“黄金市场中投资者情绪稳定，目前的金价反弹为现货金进一步上扬构筑了底部。”

其他一些分析师也表示，当前的交易活动对金市而言具有建设性，这将确保黄金的技术走势发生积极转变。在过去5周里，现货金基本保持在640~664美元/盎司区间波动。然而6月底至今，金价已上涨约3.4%。

除美元走软以外，通胀压力和原油价格也为金价带来了支撑。目前，纽约商品交易所(Nymex)原油期货徘徊于73美元/桶左右。分析师表示，预计短期内金价将继续追随油价走势。原油上涨加剧了市场对通胀的担忧，而黄金则是规避通胀风险的最好投资产品。

黄金投资者正等待美联储主席伯南克(Ben Bernanke)将于北京时间周三凌晨发表的有关通胀的演讲，预计该演讲将为预测美联储货币政策走向提供线索。(流火)

## 原油价格高位震荡

截至记者发稿，洲际交易所(ICE)布伦特8月原油期货合约上涨0.24美元，报75.83美元/桶；纽商所(Nymex)8月原油上涨0.27美元，报72.42美元/桶。

此前由于市场对尼日利亚武装袭击事件的担忧有所缓解，且缺乏其他影响因素，引起多头获利了结；同时，市场交易清淡进一步放大了获利了结的作用，油价曾一度回落。

因市场仍然受到支撑，交易员预计未来原油价格将延续近几个交易日的走势。

有交易员称：“当前原油面临一定压力，但将很快找到支撑；因此我不会在当前价位卖出。”

有消息人士表示，英国艾莫科石油控股公司(BP Pto)正在关闭其三家炼油厂中规模最大的一家，位于印第安纳州Whiting的炼油厂。美国也于上周关闭了位于得克萨斯州和堪萨斯州的两家炼油厂。(流火)

## 中国期货理财网

<http://www.mfc.com.cn>

电话：027-85807917 85731552

| 国际期货市场价格行情 |        |         |         |       |     |    |  |  |  |
|------------|--------|---------|---------|-------|-----|----|--|--|--|
| 品种         |        |         |         | 单位    | 最新价 | 涨跌 |  |  |  |
| CBOT黄豆 11  | 美分/蒲   | 902.6   | 0.6     |       |     |    |  |  |  |
| CBOT豆粕 12  | 美元/短吨  | 246.0   | 0.0     |       |     |    |  |  |  |
| CBOT豆油 12  | 美元/蒲   | 38.7    | 0.2     |       |     |    |  |  |  |
| CBOT小麦 12  | 美分/蒲   | 617.2   | 4.2     |       |     |    |  |  |  |
| CBOT玉米 09  | 美分/蒲   | 339.4   | 0.2     |       |     |    |  |  |  |
| NYBOT棉花 10 | 美分/蒲   | 64.75   | 2.02    |       |     |    |  |  |  |
| COMEX精铜 08 | 美分/蒲   | 361.30  | -2.15   |       |     |    |  |  |  |
| NYBOT原糖 10 | 美分/蒲   | 9.75    | 0.10    |       |     |    |  |  |  |
| NYMEX白银 08 | 美元/盎司  | 12.84   | 0.10    |       |     |    |  |  |  |
| TOCOM橡胶 12 | 日元/公斤  | 253.10  | 1.50    |       |     |    |  |  |  |
| LME3个月铜    | 美元/吨   | 7885.5  | -69.5   |       |     |    |  |  |  |
| LME3个月铝    | 美元/吨   | 2797.0  | -8.5    |       |     |    |  |  |  |
| LME3个月锌    | 美元/吨   | 3390.9  | -34.1   |       |     |    |  |  |  |
| LME3个月镍    | 美元/吨   | 32512.5 | -1790.0 |       |     |    |  |  |  |
| LME3个月锡    | 美元/吨   | 14150.0 | 0.0     |       |     |    |  |  |  |
| LME3个月铅    | 美元/吨   | 2925.0  | -25.5   |       |     |    |  |  |  |
| 美元指数       | 0.9010 | -0.4930 | 416.31  | -0.04 |     |    |  |  |  |

数据截至北京时间7月10日23点 上海金鹏提供

# 到银河开户 占股市先机

## 开户热线：962188

银河证券上海地区营业部全面安装  
大智慧DDE决策系统（营业部版）

大智慧DDE是营业部证券信息服务的升级换代产品，它包含了革命性的三大要素：  
全面支持股指期货行情，无限畅用上证所Level-2十档新行情，更有选出20支股票  
次日18只涨停奇迹的大智慧DDE决策指标。

现在至银河证券上海营业部开户，更有2000套大智慧Level-2个人版择户赠送，送完为止，先到先得！

## 银河证券上海营业点

- |            |             |
|------------|-------------|
| 上海中原路营业部   | 上海新昌路营业部    |
| 上海漕宝路营业部   | 上海营口路营业部    |
| 上海中山北路营业部  | 上海肇嘉浜路营业部   |
| 上海红松路营业部   | 上海东大名路外滩营业部 |
| 上海安业路营业部   | 上海大连西路营业部   |
| 上海江苏北路营业部  | 上海源深路营业部    |
| 上海浦东南路营业部  | 上海东方路营业部    |
| 上海曲阳路证券营业部 | 上海共康路营业部    |
| 上海上南路营业部   | 上海江宁路营业部    |
| 上海四川北路营业部  | 上海莲溪路营业部    |
| 上海张杨路营业部   | 上海延安西路证券营业部 |
| 上海五莲路营业部   | 上海人民路营业部    |